ZADANI Matematika

Ur¢i, zda dané rovnice je rovnici kuzeloseCky. Pokud ano, ur¢i druh kuzeloseCky a jeji
vlastnosti (vrchol, stfed, polomér, délky poloos, excentricitu) :

a) 0x? —25y% —18x-100y -316 =0
b) v 46y —4x+1=0

c) A2 —y?-16=0

d) 0x? +25y% - 54x 100y —44=0

¢) X -y +6x-8y-107=0

f) 0x% + y4+9x—-4y=0

g) Oy +a=0

h) 0x? +25p%-225=0

i) -2y —6x—-2=0

i) 16x% +25y% - 64x-150y-111=0
k) Hx—4*-(y-2)"-16=0

1) A2+ 4y% —8x +48y+99=0

m) x*-10x-9y+61=0

VYSLEDKY NA DALSI STRANE

n)
°)

P)

i _Tx—6y—19=0

X +4x+6y+13=0
Cyi-13=0

2 2_r 10 —
X+ yt—0x-10y+29=0
5x240y%-45=0

0

A5 —24x+ 64y* + 2y + 55
0x* —16y*-36x-06y—252=0
258+ 2y 4 25—y -12=0

0x® +25y% —54x-50y-119=0
A% -9y +16x-18y —20=0
3x%-19x-8y+24=0

A2 +6y* —8x+24y+4=0

Cyie2y+1=0



a) hyperbola

S[1:-2]; ¢=5; b=3; e=+/34 =583

b) parabola

[-2:-3]

c) hyperbola

S[0:0]: a=2 b=4; e=2/5=447

d) elipsa
S[3:2]), a=5.b=3, =4

e) hyperbola

S[-3:—4]. a=b=10; e=1042 =14.14

f) elipsa
(1] 5 5 5
Sl——=:2 a=—; b=—; e=—\.n'5='2,36
277 T2 6 3
g) kruznice
1] 1
Sl==0 r=—=
L2 ] 2
h) elipsa

S[00] a=5 b=3. e=4

i) parabola
V[ - l: 1:|
2
i) elipsa
S[2:3] a=5:5=41 e=3
k) hyperbola

S[4:2] a=2: b=4; e=25=4.47

1) kruznice
S[1-6]: r= 3
m) parabola

Fl5:4]

n) parabola
V[-4:3]
o) parabola

=

P) kruznice

S[0:0]; =413 =3,61

q) kruznice
S[3:5]; r=A5=2.24
r) elipsa

S[0:0], a=3; b=4/5=2,24; =2
5) rovnice neni rovnici kuzelosecky
t) hyperbola

S[2:-3], a=4; 5=3; =5

u) kruznice
24 4
v) elipsa

S[3:1]: a=5,56=3, =4

W) hyperbola

S[-2:-1]: a=3; b=2; e=-13=3.6]

X) parabola
19 73
W) 06
v) elipsa

S[1;-21, a=+G; b=2; e=42
z)

rovnice nent rovoict kuzelosecky



